
Procès-Verbal : Réunion du Conseil Municipal 

                Vendredi 4 octobre 2024 
 

 

 

 

Date de convocation : 28 septembre 2024 

 

Etaient présents : MM. et Mmes B. Cavet, A. Debeugny, F. Debeugny, C. Denizart, 

C. Dumortier, X. Hein, J-P. Huet, P. Le Guellec. 

 

Était excusé :  M. B. Deleau 

 

 

 

Le quorum étant constaté, la séance du 4 octobre 2024 est ouverte à 20 h 55, sous la présidence de 

M. François DEBEUGNY, maire. 

 

M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 

 

 

Communication du Maire 

 

-  La prochaine réunion de conseil aura lieu le 8 novembre 2024. 

-    Les familles Cavet et Claeys remercient le conseil municipal pour leurs intentions lors des obsèques.  

-   Monsieur le Maire donne lecture de l’invitation pour la cérémonie d’installation des nouveaux curés 

nommés à partir du 1er septembre 2024, les abbés Léopold Dial FAYE et Thomas Malick NDOINE, 

qui aura lieu lors de la messe du dimanche 6 octobre en l’église Saint Vaast de Moreuil. 

-   Monsieur le Maire donne lecture du mail du nouveau Commandant de Compagnie d’Amiens Madame 

Lydie Zali installée depuis le 1er septembre 2024. 

-  Monsieur le Mairie informe le CM que des dégradations ont été observées sur différents biens 

mobiliers de la commune. Une plainte a été déposée. 

 

 

Travaux des commissions : 

 

Administration générale, finances, éducation 

-   M. le Maire explique que le montant de la redevance d’occupation du domaine public par les ouvrages 

de transport et de distribution d’électricité, de gaz et de téléphonie de la commune est actualisé 

chaque année. Après en avoir délibéré le CM (8 pour) décide d’adopter la proposition de calcul et le 

montant révisé des redevances « Electricité, gaz et téléphonie ».  

-  Monsieur le Mairie informe le CM du changement de planning (temps de travail) des employés 

communaux à compter du 1er décembre. Le CM émet un avis favorable.  

-   Madame Corinne Ringeval est en arrêt de travail jusqu’au 2 décembre. Les employés communaux vont 

pallier cette absence pour le ménage de l’école. 

-   Monsieur le Maire donne lecture du courrier du lycée Robert de Luzarches, pour une demande de 

subvention pour un échange scolaire avec des lycées aux Etats-Unis. Cette demande concerne une 

lycéenne résidant dans la commune. Après en avoir discuté le CM décide de ne pas donner une suite 

favorable. 

-   Le SISCO se réunira le 11 octobre à 19h30 à la mairie. 

 

 



Commission Communale d’Actions Sociales 

 

- La Commission Communale d’Action Sociale organisera la soirée Beaujolais nouveau, le 21 novembre à 

la salle des fêtes. Un flyer sera distribué prochainement. 

- Une réflexion est en cours sur la confection du colis des aînés. La commission propose que le colis 

des aînés soit attribué aux personnes âgées de 64 ans et plus. Proposition validée par le CM. 

- L’Opération Brioches aura lieu les 18 et 19 octobre 2024. 

  

Communication, Relation, Loisirs 

 

- Pour la cérémonie du 11 novembre, le rendez-vous est fixé à 10h45 à la mairie. Les enfants et 

l’enseignante de l’école sont conviés à participer. Le vin d’honneur sera servi à la salle des fêtes. Un 

flyer sera distribué prochainement. 

 

Environnement, Cadre de vie 

 

- Un contrôle de la qualité de l’eau effectué par l’ARS sur la commune, a révélé une eau potable 

conforme aux normes exigées. 

-   Le SDIS a effectué sa tournée annuelle de reconnaissance des bornes à incendie. Le résultat nous 

ayant été communiqué, seule la signalisation au sol est à reprendre. Les employés communaux 

effectueront une remise en peinture sur certains des hydrants.  

-   Suite à la découverte d’obus sur le territoire, une demande d’enlèvement d’engin de guerre sera faite. 

 

Urbanisme 

 

-  Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage aux leds sont terminés. La réception 

des travaux a eu lieu. Quelques réserves ont été exprimées, mais ne sont toujours pas levées à ce 

jour. M. le Maire contactera de nouveau la fédération.  

- Le tableau de classement de la voirie communale a été actualisé. Le CM (8 pour) approuve cette 

actualisation, qui concerne l’intégration de la rue Thompson et de la rue des 7 Whippet. 

- La Fédération Départementale de l’Energie de la Somme se réunira le 9 octobre à Marcelcave. M. 

Cavet représentera la commune. 

 

 

 

Communauté de Communes du Val de Somme 

 

-  M. le Maire présente le bilan d’activités 2023 de la Communauté de Communes du Val de Somme. 

Celui-ci est adopté à l’unanimité. 

-  L’école de Cachy et une classe de l’école de Gentelles participeront à « L’Appel à Manifestation 

d’Intérêt » pour les Ambassadeurs Juniors du Tourisme. Pour cette année scolaire, ont été retenues 

comme thème les personnalités locales. 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h10. 

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 

 

 

 

Le Maire, 

 

 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 

 

 

Patrick Le Guellec 

 


